

Matan Empleados del ISTA y Roban 40.000 Colones

SAN MIGUEL. A balazos ultimaron a tres empleados del ISTA y los criminales robaron más de 40.000 colones en efectivo, en la Hacienda Chilanguera, Chirilagua, San Miguel.

El asalto fue perpetrado el sábado por la mañana, cuando los tres empleados se disponían a pagar a los trabajadores. De acuerdo a las investigaciones, alrededor de cincuenta sujetos armados, penetraron violentamente a la ha-

cienda Chilanguera, dejando paralizados a todos los trabajadores, en vista de las armas que portaban los asaltantes.

Los sujetos, después de amedrentar con sus armas a todos los que estaban presentes, dieron muerte a los pagadores del ISTA José Alejandro Mercado, Francisco Leopoldo Ramírez y Samuel Munguía.

Los asaltantes, sin pérdida de tiempo, tomaron el dinero que estaba listo en

una mesa para pagar a los trabajadores y luego salieron huyendo con rumbo desconocido y sin ser identificados.

El pánico cundió entre los trabajadores de la mencionada hacienda, cuando los asaltantes daban muerte a balazos a los pagadores del ISTA por lo que muchos de campesinos se tiraron al suelo para salvar sus vidas.

El Juez de Paz de la Villa de Chirilagua, practicó el reconocimiento de los

cadáveres, mientras lo Cuerpos de Seguridad han sido movilizados en busca de los asaltantes. (Ramirez).

SAN MIGUEL. En la Villa de San Luis de la Reina, la Guardia capturó al reo José Lidio Argueta Amaya, por tenerse conocimiento que este sujeto, en compañía de su tío Narciso Amaya, dieron muerte a su tío Juan Antonio Amaya, a consecuencia de estrangulamiento y cuyo delito se había quedado impune.

De acuerdo con los informes proporcionados, el hecho ocurrió el 19 de julio de 1979, en el Barrio Los Henriquez, de aquella villa, en cuya ocasión, a la víctima le robaron C 400.00 en efectivo.

La Guardia de China.

—Favor pase a la página 56.

PIDEN NOMBRE (Sonsonate).— El nombre del historiador Carlos Orellana (foto), recientemente fallecido, solicitan para nueva escuela metropolitana.

ULTIMADO (Santa Ana).— Eduardo Antonio García, de 55 años, murió por lesiones de bala. Fue atacado por un grupo de hombres armados.

Dos Testigos en Muerte de Hijo de Industrial

Dos testigos han declarado en la muerte del Raúl Arcadio Molina Grimaldi, de 19 años, hijo del industrial don Raúl Molina Martínez, de aquella villa, en cuya ocasión, a la víctima le robaron C 400.00 en efectivo.

La Guardia de China.

—Favor pase a la página 56.

que el automóvil que Molina manejaba "le andaba dando problemas".

Un testigo dice que cuando Molina Grimaldi hacia una llamada telefónica, llegó un vigilante de una agencia bancaria que se halla contigo, en visible estado de ebriedad. El vigilante —dice el testigo— comenzó a hablar de la situación actual del país y en esos momentos el testigo salió del local hacia el parqueo, en donde oyó varios balazos.

El otro testigo dice que cuando el vigilante comenzó a hablar dentro de su estado de ebriedad, vio

—Favor pase a la página 28.



PRESIDEN CONVENCION DEMOCRISTIANA.— El Partido Demócrata Cristiano celebró ayer su convención nacional en la cual se aprobó presentar la documentación necesaria ante el Consejo Central de Elecciones, para reinscribir dicho partido previo a los comicios electorales del próximo año. Presidieron los actos, de izq. a der. Lic. Adolfo Rey Prendes, Manuel Mártir Noruega, Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dolores Henriquez.

Señalan Pésima Atención del ISSS de Col. Atacatl

Después de una hora tediosa de espera, a un redactor nuestro se le negó asistencia médica de urgencia, el sábado por la mañana en la unidad Atacatl del ISSS, por el hecho que "no se iba muriendo".

Refiere nuestro compañero de labores, que el sábado a las ocho de la mañana llegó a esa unidad periférica del ISSS, atendiendo indicaciones de la doctora que dos días antes lo había examinado que "en caso de seguir igual o peor, volviera a pasar consulta".

Luego de haber esperado una hora, con fiebre alta, apareció una señora morena, delgada y de gabacha, que supone era enfermera, pero con actitudes propias de aquellas antiguas amas de llave del pasado, quien

—Favor pase a la página 56.

Fuera de Lugar Aclaración de Abogados Dice Hasbún

"Totalmente fuera de lugar queda la aclaración de los abogados del IVU a la información publicada por EL DIARIO DE HOY, en el sentido de que por tercera vez me acusaban del supuesto delito de difamación", dice el Dr. Rafael Hasbún, en carta que nos envía y cuyo texto es el siguiente:

"Señor Director: Considero totalmente fuera de lugar la aclaración de los abogados del IVU a la información publicada por EL DIARIO DE HOY, con fecha 9 de septiembre y cuyo titular rezaba así: "Por tercera vez acusan a Hasbún abogados del IVU".

"En primer lugar ponen en entredicho la seriedad

del reportero que cubrió la información; y en segundo término, aunque no se atreven a acusar al periódico, minimizan la acusación al afirmar que ellos ventilan el caso "para evitar que en el futuro se cometan otros tropelios y que la buena fe de los medios de información sea sorprendida como actualmente sucede".

"Y resulta que de acusadores se convierten en acusados ante la misma opinión pública, pues los 3 litigantes citados juegan sutilmente con la diferencia existente entre el lenguaje jurídico y el lenguaje popular".

"Permitame, Sr. Director

—Favor pase a la página 28.

Artistas Salvadoreños en Exposición en Washington

Cuatro jóvenes pintores salvadoreños se encuentran representando a los artistas cuscatlecos en la Feria Internacional de Arte en Washington, D.C. Estados Unidos.

Los cuatro salvadoreños son Julio Sequeira, Carlos Cañas, Antonio Lara y José Nery, ampliamente conocidos en los círculos artísticos, cuyas obras están siendo presentadas gracias a la iniciativa de Janine de Hasbún, directora de Galería El Laberinto.

El evento en la capital norteamericana es a nivel internacional y participan artistas de renombre mundial. En ella también será presentada la obra de lujo "Israel, Fuente y Llama", del poeta salvadoreño David Escobar Galindo, igualmente editada por El Laberinto.

La Feria Internacional de Arte en Washington, D.C., se desarrolla del 9 al 14 del mes actual, con la participación de centenares de artistas y galerías del mundo entero. Los reportes recibidos desde aquella capital, indican que las obras salvadoreñas están teniendo buenos comentarios de parte de

los críticos especializados, y hay mucho interés en obtener las muestras expuestas por nuestros paisanos.

Todos ellos han participado en innumerables exposiciones, tanto en las galerías de nuestra capital como en otros países. Algunos consideran que al escoger las obras de esos cuatro jóvenes se hizo una buena selección, pues sus cuadros van cargados de una buena técnica, combinación y agresividad de colores, según dicen los entendidos.

Multan y Ordenan a Firma Rehabilitar Vía Obstruida

La Dirección General de Urbanismo y Arquitectura (DUA), ha emitido una sentencia por medio de la cual impone una multa a una empresa constructora y le ordena rehabilitar una salida demarcada por esa dependencia para la lotificación Gutiérrez, la cual ha quedado embotellada, según la investigación legal.

La Lotificación Gutiérrez está formada por un grupo de lotes al Norte de la Colonia Dolores número uno, esta última de propiedad de la firma "Landaverde y Compañía", cuyo representante legal es Carlos Barba.

El propietario de la Lotificación Gutiérrez, don Héctor Gutiérrez, denunció en la Fiscalía y en DUA a la firma Landaverde, de-

mostrando que su lotificación ha quedado sin salida, debido a los lineamientos trazados por la firma Landaverde, que busca la unión de la Colonia Dolores número uno con la Dolores número dos, sin tomar en cuenta que ha sido invadida una propiedad de otra persona, construyendo una vía que deforma totalmente —según la denuncia— los planos de la lotificación Gutiérrez.

El pleito legal iniciado por el señor Gutiérrez, ya tiene unos tres años, más o menos, pero fue hasta hace pocos meses que DUA impuso una multa de 500 colones a la Compañía Landaverde y a su vez ordenó a su representante

—Favor pase a la página 56.

3 Muertos en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Tres cadáveres fueron reconocidos el viernes por las autoridades de turno de esta ciudad.

El primero correspondió a Marcial Antonio Ayala, de 33 años, comerciante en pequeño, quien fue encontrado ahorcado en una casa vacía de su propiedad situada en el cantón El Socorro, de esta comprensión. Familiares de Ayala dijeron que se trataba de un suicidio y afirmaron que Ayala cometió el hecho en estado de ebriedad. Deja tres niños. Era conocido en esta ciudad.

El otro cadáver correspondía a José de la Paz Vargas, también de 33 años, quien era socio de la Cooperativa del ISTA en la Hacienda "La Fortuna". El cadáver se hallaba semidecapitado. Sus familiares dijeron que Vargas había desaparecido desde

—Favor pase a la página 56.



PATRONATO DEL HOSPITAL SAN RAFAEL (Santa Tecla).— Los integrantes del Patronato están trabajando con mucho entusiasmo para dotar al hospital de muchos implementos que necesitan y que el gobierno no puede dárselos. Últimamente entregaron tela para sábanas, báscula, mimeógrafo, medicinas y aparatos ortopédicos. El Dr. José Carbillio Tomasino Hurtado (tercero de derecha a izquierda) recibe lo donado.